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Z p r a v o d a j  m ě s t a

V O LY N ĚV O LY N Ě
 Vážení čtenáři,
v tomto úvodníku bych se rád vrátil ke 
snaze města obnovit ve zdravotním 
středisku ordinaci gynekologie. Jak jsme 
vás informovali v  loňském červnovém 
zpravodaji, ke konci ledna 2025 se po-
slední zde působící lékařka rozhodla 
ukončit provoz ordinace ve Volyni a na-
dále poskytovat své služby pouze ve 
Strakonicích.
Město se proto začalo aktivně snažit 
o  zajištění nového lékaře. Přihlásila se 
vážná zájemkyně – lékařka s odbornos-
tí gynekolog – porodník, navíc s  praxí 
v krajské nemocnici, která měla (a stále 
má) zájem ordinaci ve Volyni provozo-
vat. Aby však mohla začít poskytovat 
zdravotní služby, bylo nejprve nutné 
projít celým administrativním proce-
sem. V  prvé řadě bylo třeba požádat 
Krajský úřad Jihočeského kraje, odbor 
zdravotnictví, o  vyhlášení výběrového 
řízení na poskytování a  úhradu hraze-
ných zdravotních služeb pro ambulanci 
gynekologie a porodnictví ve Volyni. Na 
základě žádosti města se v březnu kona-
lo v Českých Budějovicích výběrové říze-
ní. Přestože se do řízení přihlásila (pod 
hlavičkou s. r. o.) výše zmíněná lékařka, 
která měla od města přislíben také pro-
nájem ordinace, dospěla výběrová ko-
mise krajského úřadu poměrem hlasů 
dva ze čtyř (s  rozhodujícím negativním 
hlasem zdravotní pojišťovny) k  závěru, 
že se nedoporučuje uzavřít se zdravot-
ními pojišťovnami smlouvu na poskyto-
vání služeb v této ambulanci.

Snahu o  obnovení ambulance gyneko-
logie a porodnictví v našem zdravotním 
středisku jsme nevzdali. Oslovili jsme 
zástupce největších zdravotních pojiš-
ťoven a vedli s nimi jednání. Naši snahu 
jsme se rozhodli podpořit iniciací petice, 
která proběhla v červnu a kterou pode-
psalo více než 740 obyvatel požadujících 
zachování gynekologicko-porodnické 
ambulance ve Volyni. Vzhledem k tomu, 
že Volyně má necelé tři tisíce obyvatel 
včetně dětí, představuje tento počet vý-
znamnou část dospělé populace města. 
V  září jsme opětovně požádali Krajský 
úřad Jihočeského kraje, Odbor zdravot-
nictví, o vyhlášení výběrového řízení na 
poskytování a úhradu hrazených služeb 
pro obor gynekologie a porodnictví. Na 
základě žádosti města bylo následně 
vyhlášeno výběrové řízení s  termínem 
podání nabídek do 10. 11. 2025 s  tím, 
že poskytování zdravotních služeb mělo 
být zajištěno od 1. 1. 2026.
Paní doktorka se do tohoto výběrového 
řízení opětovně přihlásila, a  to znovu 
pod hlavičkou své společnosti s  ruče-
ním omezeným. Jednání výběrové ko-
mise, konané v  souladu se zákonem č. 
48/1997 Sb., o veřejném zdravotním po-
jištění, proběhlo dne 26. 11. 2025 v za-
sedací místnosti Odboru zdravotnictví 
v budově Krajského úřadu Jihočeského 
kraje. Po dohodě s paní doktorkou jsem 
se tohoto jednání osobně zúčastnil, 
abych podpořil a  obhájil zájem města 
na obnovení ordinace.

Průběh jednání komise byl pro mě hlu-
bokým zklamáním. Zástupci zdravotních 
pojišťoven a  zástupkyně České gyneko-
logické a porodnické společnosti opako-
vaně argumentovali, že pacientky mohou 
dojíždět do Strakonic a že neexistují žád-
né podněty, že by ve Volyni chyběla gyne-
kologická ambulance. S  paní doktorkou 
jsme se při jednání cítili, že je víceméně 
zbytečně obtěžujeme, a že nemají o zno-
vuotevření ordinace ve Volyni zájem.
Bohužel tato zkušenost jasně ukazuje, že 
obyvatelé menších měst a venkova jsou 
dlouhodobě považováni za pacienty dru-
hé kategorie. Není jim poskytována srov-
natelná dostupnost lékařské péče, jaká je 
samozřejmostí ve větších městech. Nejde 
přitom pouze vůbec o odbornou úroveň, 
ale především o  základní dostupnost 
služeb, které jsou pro obyvatele regionu 
naprosto zásadní. Namísto skutečné sna-
hy o podporu a hledání funkčního řešení 
jsme se setkali s přehlíživým přístupem, 
byrokratickou arogancí a  nepružností 
systému, který zjevně ignoruje reálné po-
třeby lidí žijících v menších městech.
Ve Volyni byla tato ordinace provozována 
po desítky let. Přestože máme připravené 
prostory, paní doktorka má zájem ordi-
naci provozovat a podle petice je zřejmý 
i  zájem ze strany klientek, jediným sub-
jektem, který zájem neprojevil, zůstávají 
zdravotní pojišťovny. I přesto se budeme 
nadále snažit najít jinou cestu, jak gyne-
kologicko-porodnickou ambulanci do 
Volyně vrátit.
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 ZPRÁVY Z MěÚ
Usnesení z jednání Rady a Zastupitelstva města

Ceník reklamy ve Zpravodaji města Volyně 
schválený Radou města. 

1 strana 194 x 270mm 2000Kč bez DPH 
1/2 strany 194 x 136mm 1000 Kč bez DPH 

1/4 strany 194 x 68mm 500 Kč bez DPH 
1/6 strany 194 x 45mm 400 Kč bez DPH 

sloupec 95 x 270mm 1000 Kč bez DPH 
1/2 sloupce 95 x 135mm 500 Kč bez DPH 
1/4 sloupce 95 x 68mm 400Kč bez DPH 
1/8 sloupce 95 x 34mm 200Kč bez DPH 

1/16 sloupce 95 x 17mm 100Kč bez DPH

z 1. jednání Rady města Volyně 
konaného dne 14. 1. 2026.

6/RM-1/2026 
Rada města Volyně schvaluje Výzvu: pod-
pora sportu 2026, její podmínky a tiskopi-
sy týkající se výzvy a  schvaluje celkovou 
fi nanční alokaci na podporu sportu 2026 
ve výši 650.000,- Kč a ukládá zveřejnit Vý-

Pro informaci uvádíme údaje zveřejněné 
na webových stránkách Jihočeského kra-
je: Uchazeč: Gynekologie MUDr. Častora-
lová s.r.o.
 
Závěr:
Výsledek výběrového řízení sám o  sobě 
nezakládá nárok na uzavření smlouvy 
se zdravotní pojišťovnou. Zdravotní po-
jišťovna je oprávněna uzavřít smlouvu 
s  uchazečem pouze v  případě, že bylo 
uzavření takové smlouvy ve výběrovém 
řízení doporučeno. V případě rovnosti hla-
sů rozhoduje podle § 49 odst. 2 zákona č. 
48/1997 Sb. hlas zástupce příslušné zdra-
votní pojišťovny.

Ing. Martin Červený, starosta

týkající se výzvy a  schvaluje celkovou 
fi nanční alokaci na podporu zájmových 
a  kulturních aktivit pro občany 2026 ve 
výši 250.000,- Kč a  ukládá zveřejnit Vý-
zvu na podporu zájmových a kulturních 
aktivit pro občany 2026 na úřední desku 
umožňující dálkový přístup nejpozději 
30 dnů před počátkem lhůty pro podání 
žádostí.

zvu: podpora sportu 2026 na úřední des-
ku umožňující dálkový přístup nejpozději 
30 dnů před počátkem lhůty pro podání 
žádostí.

7/RM-1/2026 
Rada města Volyně schvaluje Výzvu: pod-
pora zájmových a  kulturních aktivit pro 
občany 2026, její podmínky a  tiskopisy 

Ofi ciální komunikační platforma města Volyně Vyhodnocení ankety 
 – prodloužení plynového 
 potrubí do Zechovic

V prosinci 2025 město vyhodnotilo anketu o prodloužení ply-
nového potrubí do Zechovic. Pro prodloužení a připojení na plyn 
bylo 29 % z dotázaných vlastníků nemovitostí. Vzhledem k výsled-
ku ankety a nízkému zájmu ze strany občanů, nebude město pokra-
čovat v záměru prodloužení plynového potrubí do Zechovic.

Pavel Mareš
investiční techniky
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Město Volyně hledá kronikáře. 
Více informací u tajemnice MěÚ 

na tel.  383 317 213.

Veřejné WC je přes zimu uzavřené. 
Otevřeno bude znovu 

od 1. března 2026.

 Technické služby města Volyně
Pronájem kontejnerů, dovoz písků a drtí, práce montážní plo-
šinou Mp13, Multicar M25, UNC.  
Informace o službách pro obyvatele, objednávky a případné 
další požadavky volejte na tel. 725 032 715 (p. Bače).
Provozní doba na sběrném dvoře
 Pondělí   12:00 – 14:00
 Úterý 8:00 – 11:00 12:00 – 17:00
 Středa 8:00 – 12:00
 Čtvrtek 8:00 – 11:00 12:00 – 17:00
 Pátek 8:00 – 11:00 12:00 -  17:00 
 Sobota 8:00 – 12:00 /1 x za 14 dní - sudý týden/

 Poplatky za obecní systém odpadového hospodářství a za psa

 Péče, která má smysl: 
 co se mění v Nemocnici Vimperk a Nemocnici Volyně

Vážení občané,
místní poplatky dle obecně závazné vyhlášky č. 6/2025 a č. 
6/2023 jsou splatné jednorázově, a to nejpozději do 31. květ-
na daného roku. Poplatky lze uhradit v hotovosti nebo pla-
tební kartou na fi nančním odboru MěÚ Volyně, převodem 
na účet města číslo 680 349 379/ 0800. Při úhradě převodem 
na účet je nutno uvést variabilní symbol, který je neměnný 
a bez jeho uvedení je obtížné platbu správně identifi kovat. 
Pokud jej neznáte z předchozích let, zavolejte na telefonní 
číslo 383 317 220, nebo napište na e-mail eignerova@mu.
volyne.cz.

Poplatky roku 2026:
za obecní systém odpadového hospodářství ve výši 800,- Kč 
na osobu
Od poplatku jsou osvobozeni zejména:
- děti do 3 let věku, osvobození trvá do konce kalendářního 

roku, ve kterém dítě dosáhlo 3 let

Nemocnice Vimperk a Nemocnice Volyně 
procházejí postupnými změnami, jejichž 
cílem je jedno jediné – aby péče o pacien-
ty byla co nejplynulejší, kvalitní a dlouho-
době udržitelná. Nejde o rušení nemocnic 
ani o omezování služeb, ale o jejich lepší 
uspořádání tak, aby odpovídaly skuteč-
ným potřebám pacientů v regionu.
Důležité je hned na začátku jasně říct 
„Obě nemocnice počítají se svými týmy, 
a  naopak usilují o  jejich stabilitu a  lepší 
využití odborných kapacit. Máme skvělé 
týmy, kteří každodenně poskytují tu nej-
lepší péči našim pacientům a toho si ne-
smírně vážím.“ Uvedla ředitelka Nemocni-
ce Vimperk a Nemocnice Volyně paní Ing. 
Irena Bohušová.
Změny navazují na začlenění obou zaří-
zení do skupiny Penta Hospitals a na kro-

- fyzické osoby, které mají trvalý pobyt na ohlašovně (náměstí 
Svobody 41, 387 01 Volyně), ale ve Volyni se nezdržují

poplatek za psa
a) za jednoho psa v rodinném domě 300 Kč
b) za jednoho psa v ostatních bytových domech 1 000 Kč
c) za jednoho psa v místní části Černětice, Račí, Starov, Zechovi-

ce 150 Kč
d) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele v rodinném 

domě 450 Kč
e) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele v ostatních 

bytových domech 1 500 Kč
f) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele v místní čás-

ti Černětice, Račí, Starov, Zechovice 225 Kč
g) za psa, jehož držitelem je osoba, které bude v daném roce 65 

let a více 200 Kč
h) za druhého a  každého dalšího psa téhož držitele, kterému 

bude v daném roce 65 let a více 300 Kč

ky, které už pacienti i zaměstnanci mohli 
zaznamenat – modernizaci řízení, inves-
tice do vybavení nebo rekonstrukce ně-
kterých prostor. Cílem není revoluce, ale 
promyšlený vývoj.

Jasnější role, lepší návaznost péče
Nové uspořádání přináší jasnější zaměře-
ní obou nemocnic. Díky tomu bude pro 
pacienty jednodušší se v systému orien-
tovat a dostanou péči tam, kde jim nejlé-
pe pomůže.
Nemocnice Vimperk se bude dál rozvíjet 
především v  oblasti následné a  dlouho-
dobé zdravotní péče. Počítá se s rozšiřo-
váním kapacit, dalšími rekonstrukcemi 
a  zvyšováním komfortu pro pacienty. 
Díky dostupné rehabilitaci, diagnostice 
a návaznosti na další odbornosti zde mo-

hou pacienti plynule pokračovat v  léčbě 
po akutní hospitalizaci – bez zbytečných 
přesunů a nejistoty.
Nemocnice Volyně se více zaměří na péči 
na pomezí zdravotních a  sociálních slu-
žeb. Právě tento typ péče dnes chybí a je 
čím dál potřebnější, zejména s ohledem 
na stárnutí populace.

Co jsou sociálně-zdravotní lůžka 
a komu pomáhají
Sociálně-zdravotní lůžka jsou určena pa-
cientům, kteří už nepotřebují nepřetrži-
tou akutní nemocniční péči, ale zároveň 
se nemohou bezpečně vrátit domů bez 
podpory. Kombinují potřebnou zdravot-
ní péči s pomocí v běžných denních čin-
nostech, jako je hygiena, stravování nebo 
pohyb.
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ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST VOLYNĚ
Lidická 120, 387 01 Volyně

Ne 1. 2. v 8:30 – kostel Všech sv.
Svátek Uvedení Páně do chrámu (Hromnice)
Při mši sv. bude žehnání svící, po mši sv. bude setkání rodin na faře.

Čt 5. 2. v 19:00 – Pošumavská tržnice, KURZ ALFA

Pá 6. 2. v 18:00 – kostel Všech sv.
1. pátek, po mši sv. bude adorace.

So 7. 2. v 16:00 – kostel v Hošticích, mše sv. s nedělní platností

St 11. 2. v 18:00 – kostel Všech sv.
Památka Panny Marie Lurdské, světový den nemocných.
Při mši sv. se bude udělovat svátost pomazání nemocných.

Čt 12. 2. v 19:00 – Pošumavská tržnice, KURZ ALFA

So 14. 2. v 16:00 – kostel v Dobrši, mše sv. s nedělní platností

St 18. 2. v 18:00 – kostel Všech sv.
Popeleční středa, začíná doba postní.
Při mši sv. bude udělován popelec.

Čt 19. 2. v 19:00 – Pošumavská tržnice, KURZ ALFA

So 21. 2. v 16:00 – kostel v Hošticích, mše sv. s nedělní 
platností

Ne 22. 2. v 8:30 – kostel Všech sv.
1. neděle postní, při mši sv. bude udělován popelec.

Čt 26. 2. v 19:00 – Pošumavská tržnice, KURZ ALFA

So 28. 2. v 16:00 – kostel v Dobrši, mše sv. s nedělní platností.

Tento typ péče:
• umožňuje klidnější a  bezpečnější re-

konvalescenci,
• snižuje riziko zhoršení zdravotního 

stavu a opakovaných hospitalizací,
• uvolňuje kapacity akutních lůžek,
• přináší úlevu rodinám pacientů.

Ve Volyni nově vzniklo 56 lůžek sociálně-
-zdravotního pomezí. Nemocnice se zá-
roveň zapojí do tvorby metodiky jejich 
fungování, která může být přínosem i pro 
další zařízení v regionu.

Zároveň zůstávají zachovány klíčové 
služby ve Volyni, včetně rehabilitační am-
bulance a odborné zdravotnické péče.

Co změny přinesou regionu
Cílem všech kroků je dlouhodobě silná 
a stabilní zdravotní péče v regionu. Změ-
ny přinášejí zejména:
• udržitelný provoz obou nemocnic,
• lepší dostupnost a  kvalitu péče pro 

pacienty,
• modernější prostředí pro pacienty 

i personál,

• jasnější zaměření obou zařízení podle 
skutečných potřeb regionu.

Smyslem těchto kroků je, aby zdravotní 
péče ve Vimperku i ve Volyni zůstala do-
stupná, kvalitní a připravená na budouc-
nost – pro pacienty, jejich rodiny i  za-
městnance obou nemocnic. 

„Věřte, že péče v Pošumaví zůstává, a  to 
tak, jak ji děláme – kvalitní, lidskou a dlou-
hodobě udržitelnou.“ Ujišťuje ředitelka 
obou nemocnic na závěr.

 SPAS Volyně informuje
Příchod nového roku 2026 nás nezaskočil. S odchodem staré-

ho roku jsme plánovali činnosti na nadcházející rok. V některých 
oblíbených činnostech chceme pokračovat, jiné bychom rádi na-
vrhli a budeme čekat, zda se přihlásí zájemci a program se osvědčí.

Seniorské kavárničky v Pošumavské tržnici probíhají i nadále 
ve čtrnáctidenních intervalech. Na první kavárničce 20. ledna pro-
běhlo vyhodnocení ,,Chytré volyňské sovičky 2025“, účastníci této 
vědomostní soutěže byli odměněni sovičkou. Naše zásobovatelka 
těchto úkolů připravila další zadání, takže v této činnosti mohou 
pokračovat.

Na únorové kavárničce nás navštíví ,,Valentýn“, nezanechá na 
nás splín. A pak přijde masopust. Tož:,, Holka do kola se se mnou 
pust !

Protože jsme spolek aktivních seniorů, který se pravidelně 
vydává na kratší i delší turistické vycházky, splnili jsme ušlapané 
kilometry z Volyně do Madridu, bylo to celkem 2 644 km, jenže 
jsme stihli ujít i kus cesty zpět ( 3 300 km)! Letos se vydáme jiným 
směrem. Kam až dojdeme z Volyně? Do Lisabonu! Kolik je to kilo-
metrů? Přes 3000 kilometrů, nic těžkého pro naše aktivní seniorky 
a seniory. Věříme, že i tentokrát dojdeme do cíle. Začali jsme plnit 
ušlapané kilometry hned 8.ledna!

Rádi bychom obnovili scrabble. A co kdybychom si, po otevře-
ní koupaliště, chodili zase pravidelně zaplavat? Autobusové výlety 
po hradech, zámcích a muzeích, ale i návštěvy divadelních před-
stavení jsou vždy velmi oblíbené, určitě je zase uspořádáme… 
Atakdále...

Výbor SPAS Volyně
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 Otevřený dopis zastupitelům města Volyně

 Odpověď na otevřený dopis zastupitelům města Volyně

V lednovém čísle Volyňského zpravodaje označil pan starosta 
za klíčovou investici města vybudování základního technického 
vybavení v lokalitě Pod Výsluním. Konkrétnější informace k tomu-
to záměru však zveřejněny nebyly.

Na základě dřívější debaty na jednom ze zasedání zastupitel-
stva se domnívám, že součástí projektu má být i rozšíření stávající 
úzké komunikace spojující Hřbitovní ulici se silnicí na Zechovice. 
Tomu nasvědčuje i  skutečnost, že přístřešek na začátku okružní 
cesty kolem hřbitova byl odstraněn a  nahrazen jiným o  několik 
metrů dále.

Rozšíření této silnice by však znamenalo zásadní zásah do po-
doby celé lokality. Podle dřívějšího vyjádření pana starosty nesmí 
mít přilehlý svah sklon větší než 45 %, což by vedlo k destrukci les-
ního okraje. Oblíbená stezka by již nevedla lesem, ale podél silnice. 
Velká lípa v zatáčce Hřbitovní ulice by musela být pokácena a dět-
ské hřiště s přístřeškem by se ocitlo v těsné blízkosti křižovatky. Zá-
roveň by došlo ke zvýšení dopravní zátěže, a to i ve Hřbitovní ulici.

Takový zásah považuji za výrazné narušení charakteru této 
části města. Negativně by ovlivnil možnost pobytu venku ve stínu 
a v příjemném, klidném prostředí. Přitom již v posledních letech 

Vážená paní Punčochářová,
v  otevřeném dopise žádáte zastupi-

tele, aby před přijetím důležitých roz-
hodnutí komunikovali se všemi občany 
města a poskytovali jim otevřené a trans-
parentní informace. Není mi však zřejmé, 
z  čeho vyvozujete závěr, že zastupitelé 
s  občany nekomunikují nebo jim nepo-
skytují dostatek informací.

V průběhu kalendářního roku se koná 
minimálně pět veřejných jednání zastu-
pitelstva města, na nichž má každý ob-
čan právo vystoupit a zapojit se do disku-
se. Program jednání je vždy zveřejňován 
s  dostatečným předstihem a  je přístup-
ný veřejnosti. Každý, kdo má zájem, má 
možnost jednání zastupitelstva osobně 
navštívit a své názory či připomínky zde 
uplatnit. 

Nyní mé vyjádření v širších souvislos-
tech k některým bodům z vašeho otevře-
ného dopisu. 

Vybudování základního technické-
ho vybavení v  lokalitě Pod Výsluním je 
v souladu s územním plánem, v němž se 
s touto zástavbou počítalo již v roce 2013. 
Od tohoto roku bylo veřejně projednáno 
osm aktualizací územního plánu, které 
byly vždy minimálně dvakrát projedná-
vány na veřejných jednáních. Občané 
tak měli opakovaně možnost uplatnit své 
připomínky, a to i k navrhované zástavbě 
v lokalitě Pod Výsluním.

O  připravovaném klíčovém projek-
tu, který je určen pro budoucí výstavbu 
rodinných domů v celé lokalitě od Hrad-
čanského rybníka až po Výsluní v soula-

du s územním plánem, jsem se zmiňoval 
již v  minulosti, a  to v  úvodníku Zpravo-
daje města Volyně. Jak sama uvádíte ve 
svém otevřeném dopise, otázka zástavby 
i  vybudování základního technického 
vybavení byla rovněž předmětem disku-
se na zasedáních zastupitelstva města. 
V lednovém vydání zpravodaje pak bylo 
blíže upřesněno, co je předmětem řešení 
v  návaznosti na navrhovanou dopravní                                 
a technickou infrastrukturu. 

Úvodník zpravodaje nemůže podrob-
ně popisovat projektové řešení dopravní 
a technické infrastruktury v takto rozsáh-
lém a komplexním návrhu. Pokud někteří 
občané nemají k navrhovanému projek-
tu dostatek informací nebo k němu mají 
připomínky, mohou se obrátit na měst-
ský úřad, kde jim budou potřebné infor-
mace poskytnuty.

Součástí předmětného projektu je 
rovněž rozšíření stávající komunika-
ce spojující Hřbitovní ulici se silnicí na 
Zechovice, jejíž stávající šířkové a  kon-
strukční parametry nevyhovují poža-
davkům současného provozu. Výsledné 
technické řešení musí splňovat platné 
normové požadavky, umožňovat řád-
nou údržbu a zajišťovat bezpečnost sil-
ničního provozu. 

Samozřejmě, že rozšíření silnice bude 
znamenat zásah do stávajícího stavu, ale 
určitě nebude tak zásadní. Přilehlá část 
komunikace směrem k lesu bude skuteč-
ně tvarově upravena tak, aby bylo mož-
no svah zaměstnanci technických služeb 
udržovat. Mezi stávající naučnou stezkou 

zde došlo k rozsáhlému kácení – celkem přibližně stovky vzrost-
lých stromů, naposledy více než šedesáti smrků a modřínů v okolí 
stezky.

Žádám vás proto, vážení zastupitelé, abyste komunikovali se 
všemi občany města před tím, než učiníte důležitá rozhodnutí, 
abyste nás o všem informovali otevřeně, abyste chránili naše spo-
lečné životní prostředí a  aby plánovaná nová výstavba byla do 
města zasazována citlivě, s ohledem na všechny – současné i bu-
doucí – obyvatele.

Stejně jako v  případě plánování bytového domu v  ulici Pod 
Malsičkou i zde postrádám veřejné projednání a hlavně ochotu na-
slouchat jiným pohledům na věc. Z rozhovorů s mnoha lidmi mám 
dojem, že rezignovali na projevení svého názoru, protože mají po-
cit, že stejně nemohou nic ovlivnit. To následně vede k nedůvěře 
v demokratické fungování samosprávy.

Pan starosta ve svém lednovém textu uvedl, že chcete „všem 
občanům zajistit příjemné místo pro spokojený a klidný život“. Prv-
ním krokem by proto mělo být naslouchání občanům a zjišťování, 
co oni sami považují za příjemné.

Jana Punčochářová

probíhající na kraji lesa a  horní hranou 
svahu zůstane pozemek o šířce minimál-
ně 3 metry. Dle mého názoru by na tom-
to pozemku měla vzniknout podél rozší-
řené komunikace nová alej, která vhodně 
doplní a propojí stávající aleje podél ces-
ty od Bowlingu ke hřbitovu a v ulici Nad 
Skalkou.    

Rozšířená místní komunikace musí 
splňovat požadavky z  hlediska bezpeč-
nosti provozu, které si vyžádaly návrh 
úpravy napojení cesty vedoucí ke hřbi-
tovu. Tato křižovatka bude opatřena 
zvýšeným prahem, obdobným jako je již 
realizován v  napojení ulic Nad Skalkou 
a Třešňová, který zajistí dodržování maxi-
mální rychlosti (30 km/h). Zároveň bude 
osazeno svislé dopravní značení zakazu-
jící vjezd do rozšířené komunikace vozi-
dlům nad 3,5 t.   

Nemyslím si, že dojde k  výraznému 
zvýšení dopravní zátěže. V  lokalitě Pod 
Výsluním bude v první etapě 15 pozem-
ků pro rodinné domy. Dle územního 
plánu může v  budoucnosti na soused-
ním pozemku v  soukromém vlastnictví 
vzniknout dalších max. cca. 9 pozemků. 
Obdobné obavy o zvýšení dopravy měli 
obyvatelé ul. Na Vyhlídce, když se při její 
rekonstrukci řešilo nové napojení na ul. 
Hřbitovní, po dokončení stavby se tyto 
obavy nepotvrdily. 

Ohledně kácení stromů u  Naučné 
stezky Malsička jsem již na zastupitelstvu 
vysvětloval, že se jedná o lesní pozemek, 
kde se veškeré kácení i výsadba řídí plat-
ným „Lesním hospodářským plánem“. 
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Hospodaření na lesních pozemcích ve 
vlastnictví města o  rozloze téměř 200 
hektarů není v  kompetenci zastupitel-
stva, ale řídí se odborným posouzením 
a rozhodováním kvalifi kovaného lesního 
hospodáře.

Dále nemohu souhlasit ani s  vyjád-
řením, že postrádáte veřejné projedná-
ní v  případě plánování bytového domu 
v  ulici Pod Malsičkou. Tento záměr byl 
veřejně představen a  projednán opako-
vaně. Poprvé se tak stalo při projedná-
ní studie navrhující výstavbu bytových 
domů, následně při projednání změny 
územního plánu, kdy byla na základě 
připomínek upravována podlažnost na-
vrhovaných objektů. Naposledy byl pro-
jekt veřejně prezentován zpracovatelkou 
projektové dokumentace pro vydání 

společného povolení na zasedání zastu-
pitelstva města, a to ještě před podáním 
žádosti o stavební povolení.

Samotné stavební řízení bylo vedeno 
Stavebním úřadem MěÚ Strakonice for-
mou veřejné vyhlášky, která byla zveřej-
něna také na úřední desce města Volyně. 
Každý, kdo měl k  záměru připomínky či 
námitky, je mohl v průběhu řízení uplat-
nit.

Není mi zřejmé, co vás vede ke kon-
statování, že lidé, se kterými jste hovořila, 
rezignovali na projevení svého názoru, 
a že to má vést k nedůvěře v demokratic-
ké fungování samosprávy. To, že máme 
na různé otázky odlišné názory a  že 
se na všem neshodneme, je přirozené                               
a k demokratické diskusi neodmyslitelně 
patří. Demokracie je založena na dialogu, 

a především na respektování většinové-
ho rozhodnutí.

Nevím také, o  jakém „prvním kroku 
k naslouchání občanům“ ve svém dopise 
hovoříte. Po celou dobu mého působení 
ve funkci starosty jsou dveře mé kance-
láře pro všechny občany města otevře-
né. Každého rád vyslechnu, vysvětlím 
mu stanovisko města, avšak pochopitel-
ně není možné vždy se všemi souhlasit 
a všem vyhovět.

Ke svému lednovému textu, v  němž 
jsem hovořil o  snaze „zajistit všem ob-
čanům příjemné místo pro spokojený 
a  klidný život“, mohu doplnit, že stejně 
důležité je město spravovat a rozvíjet tak, 
aby se ve Volyni žilo příjemně a spokoje-
ně i budoucím generacím.

Ing. Martin Červený

 Městská knihovna Volyně
ODDĚLENÍ PRO DOSPĚLÉ ČTENÁŘE:
LUDVÍKOVÁ: Vražda není hra (Kašmír a Lišková 3)
BROWN: Krvavý úplněk    
WEBBER: Tajemství platanového knofl íku ; Tajemství hvězdného 
svitu (Magické momenty 3,4)
ROBERTS, L.: Bezmocná
SOVÁKOVÁ: Helena Sováková : plukovnice lidských duší
ŠÁRKOVÁ: Vánoční svařáček pro duši  
BŘEZINA: V kopřivách
CLEMENTS: Zasněžená svatba  
McFADDEN: Pomocnice odvedle (Pomocnice 3)

TELLER: Znamení, které ne-
přišlo : Joanno, jsi na mě hrdá?
PENNY: Svět kuriozit : přípa-
dy vrchního inspektora Gamache (18)
LEJSKOVÁ-LANGOVÁ: Ještě jednu noc   
BALOGOVÁ: Kornélie  
VELINSKÁ: Pomsta   
FRENNSTEDT: Odložené případy. Smrt na podpatcích (5)
BOUČKOVÁ: Šílená babička do každé rodiny
AUGUSTOVÁ: Na trápení nebyl čas : rozhovor s politickou vězeňky-
ní Alexandrou Součkovou Kovářovou 
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ÚNOR v knihovně:
každé PONDĚLÍ - PALIČKA  

(rukodělný kroužek v dospělém oddělení)

každou STŘEDU – BOOKSTART (pro nejmenší)

6.2.  Dětské oddělení bude ZAVŘENO. 

12.2.  Valentýnské tvoření pro děti 
v Panské sýpce

BOHATÁ: Bolesti pro každý věk i postavu 
SKALA: Klub kamzíků 
AMBROŽOVÁ: Poslední léto  
TRASI: Všechny barvy nebe
STRNADOVÁ: Převaděč mezi dvěma světy : román o Štěpánu Ga-
vendovi
FULGHUM: Tak nemožně zřejmé : Opravář osudů (3)
MACOMBER: Duch Vánoc
GILMORE: Kavárna s vůní perníčků ; Knihkupectví s vůní koláčků ; 
Farma s vůní jehličí (Přístav snů 1-3)
ROSÍPALOVÁ: Následuj mě tiše
JANSEN: Slečna Stinnesová na cestě kolem světa
DUBBINS: Navy SEALs : počátky jednotek za druhé světové války 
CAPLIN: Vánoce na Manhattanu (Vánoční útěky 1)
MOYES: Plný dům   
ERSKINE: Brány času  
DE LA MOTTE: Rezavý les (Leo Askerová 3)
ČEŠKA: Případ podivného hrobu : zločinci a oběti Velké Moravy (3)
  
ODDĚLENÍ PRO DĚTSKÉ ČTENÁŘE:
KINNEY: Deník malého poseroutky. Párty století. Pro Grega si 
jeho rodina připravila šokující překvápko. 10+

KELLY: Zasněžená červenka. Evan s Hanou najdou ve sněhu pro-
mrzlou červenku. Podaří se jim ptáčka zachránit? 7+

DOLEŽALOVÁ: Dokud nesníš ty bonbóny, nedostaneš mrkev! 
Rázovité příběhy o dětech a jejich přáních, Co když se jim splní? 5+

KROLUPPEROVÁ: Dráček Mráček. Míša najde maličkého dráčka. 
Společně zažijí napínavé a hlavně veselé příhody. 4+

BOEHME: Lišákova vánoční nadílka. Vánoce jsou svátky klidu – to 
by nesměl škodolibý lišák pořád zlobit... 4+

MONTGOMERY: Anna a Duhové údolí (7). Další pokračování pří-
běhu Anny ze Zeleného domu. 11+

PILÁTOVÁ: Kuna z Brna. Příhody městské kuny, která se musí pře-
stěhovat na venkov. Vyprávění zpestřeno brněnským hantecem. 6+

PILÁTOVÁ: Čivavy z  Ostravy. Veselé, pohádkové příběhy o  dvou 
čivavách a jejich nové rodině, žijící v Ostravě a mluvící ostravsky. 6+

BERAN: Strach nad řekou. Pokračování dobrodružného příběhu 
Ztracený v povětří! 10+

DOČKALOVÁ: Kost. Příběh o desetiletém Matějovi, jedné podivínské 
holce a spletité rodinné historii, ve kterém neschází dobrodružství, na-
pětí, trochu toho humoru i strašidelného mrazení v zádech. 10+

ČUPOVÁ: Omrzlina. Vtipné vyprávění malé Míši plné fantazie
a hravosti. 6+

LAŇKA: O Ježíškovi. Kniha vypráví příběh osmiletého Ježíška, který 
musel s rodiči odejít z Jeruzaléma a našel svůj nový domov… v české 
zemi. 6+

LUČANSKÁ: Pod stanem. Obrázkové vyprávění o dětských výpra-
vách, hledání samostatnosti, setkání s přírodou. 4+

MALÝ: Pohádky pana Zahrádky a paní Pivoňkové. Pohádkové 
vyprávění, ve kterém není nouze o inspiraci a praktické nápady, ale 
ani o magické motivy. Jak taky jinak, když zrovna zahrádku pana Za-
hrádky počůral anděl. 7+

CUPALOVÁ: Strašilové z krabičky. Příběh o hledání spřízněné duše. 
Protože i strašidla mají duši a kamaráda je potřeba hledat srdcem.  4+

KOPECKÁ: Pavouček Varhánek.  Pavouček bydlí
v píšťalách starých varhan. Když se spřátelí s myškou, začnou spolu 
objevovat svět kostela. Pohádkové vyprávění přibližuje dětem nábo-
ženské tradice, rituály, kulturní dědictví, duchovní hodnoty i zázraky 
všedního dne. 7+

HEJKALOVÁ: Kdo se ztratil v Laponsku. Dobrodružný zimní pří-
běh. V kraji sobů a polární noci se ukáže, že i praštěné nápady mohou 
vést k velkým věcem. 5+

NILSSON: Veselé Vánoce, Kulíšku. Blíží se Vánoce a Kulíšek si pod 

stromeček přeje kolo a tatínka. Jak to dopadne? 6+

KŘIŠŤANOVÁ: Tři králové : vánoční příběh. Jednoduchý příběh 
přibližuje dětem postavy tří mudrců, kteří putovali za Ježíškem do Bet-
léma. 5+

Čtyři roční období s Bingem : čtyři nové příběhy! 3+

MALÁ: Jak to všechno začalo. Rychlé šípy v úpravě
pro začínající čtenáře. 7+

BARC: Tik tak bum family : dynamická slovní a dovednostní 
hra. Rodinná verze této napínavé hry přináší nejen zábavu
se slovy, ale uplatní se v ní i šikovné ruce. 8+

Bing si čistí zoubky. 3+

STARÁ: O zzzvědavé včele Elle. 2+

KRÁL: Probouzecí knížka. 1+ 
MOORE: Tlapky v akci. 2+

Péťa a tma. 2+

HNÍK: Tvary ; Čísla ; Barvy. Leporela. 2+
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 Zima, která nás baví
Měsíc leden byl v naší mateřské škole opravdu pestrý a bohatý 

na zážitky. Pravá zima se vším, co k ní patří, dětem nabídla spoustu 
příležitostí k radosti, pohybu i objevování. Díky příznivému počasí 
jsme mohli trávit hodně času venku – na zasněžených zahradách 
i v okolí školky si děti užívaly bobování, koulování, stavění sněhu-
láků i objevování stop ve sněhu.

Hned na začátku měsíce jsme si připomněli svátek Tří králů. 
S touto tradicí byla spojena také Tříkrálová sbírka, do které se za-
pojily vybrané děti společně s paní asistentkou H. Haisovou. Děti 
se vydaly do ulic města Volyně, kde zpívaly, rozdávaly radost a po-
těšily kolemjdoucí.

Velkou část lednového programu tvořily pohybové aktivity. 
Děti pravidelně cvičily v sokolovně, kde si vybíjely energii, posi-

lovaly celé tělo a upevňovaly správné pohybo-
vé návyky. Pokračovalo také bruslení, během 
kterého děti udělaly velké pokroky v rovnováze, 
obratnosti i odvaze. Vyvrcholením zimních spor-
tovních aktivit byl lyžařský výcvik na Kubově Huti, kterého se zú-
častnili předškoláci a starší děti. Pod vedením zkušených instruk-
torů si vyzkoušely lyžování a celý pobyt si velmi užily.

Součástí pohybových aktivit je i  preventivní program „Udrž 
se“, ve kterém s dětmi dále pokračujeme. Program je zaměřen na 
zdravý pohyb, správné držení těla, koordinaci a rovnováhu. Děti 
se hravou formou učí, jak se bezpečně pohybovat a chránit své 
zdraví při hrách i běžných činnostech.

Leden byl bohatý také na kulturní a vzdělávací zážitky. Do ma-
teřské školy zavítalo divadlo Pirošuk se dvěma pohádkami – Zlatá 
husa a Modrý trhanec. Děti byly aktivně zapojeny do děje a s nad-
šením sledovaly pohádkové příběhy. Dne 15. ledna se uskutečnila 
recitační soutěž, ve které děti předvedly své dovednosti. Úspěšní 
účastníci budou naši školku reprezentovat v dalším kole v Písku. 
Dne 23. ledna čekal předškoláky a starší děti vzdělávací program 
připravený Národním parkem Šumava.

Na třídách průběžně probíhá pestrá nabídka aktivit, zaměřu-
jeme se na senzomotorické hry, práci ve skupinkách a rozvoj tvo-
řivosti.

Leden byl zkrátka měsícem plným pohybu, zábavy, tvoření 
i nových zkušeností. Děti si zimní období opravdu užily a odnesly 
si mnoho krásných vzpomínek. Děkujeme všem rodičům za spo-
lupráci, podporu a důvěru, které si velmi vážíme. 

Za třídu Krtečků 
Bc. Jana Srbená, Pavlína Doležalová

 Nový rok ve škole ve znamení ohlédnutí i nových začátků
Po vánočních prázdninách a  zaslou-

ženém odpočinku se škola opět zaplnila 
dětským hlaholem, vyprávěním o dárcích, 
výletech, setkání s  rodinou i  kamarády 
a samozřejmě také o tom, kdo vydržel na 
Silvestra vzhůru nejdéle. Začátek nového 
roku je vždy chvílí, kdy se ohlížíme zpět 
a  zároveň se díváme dopředu. Lednové 
dny jsou tradičně spojené s novoročními 
předsevzetími. Některá jsou malá, jiná vel-
ká, všechna však spojuje jedno, snaha za-
čít znovu a alespoň o kousek lépe než dřív. 
I ve škole se snažíme společně o větší píli, 
lepší organizaci času a  vzájemnou ohle-
duplnost. Především si ale připomínáme, 
že i chyby patří k učení a často nás naučí 
víc než bezchybný výkon.

Ačkoli se prosinec ve škole nesl v du-
chu vánočních besed, divadelních před-
stavení, tvoření a jarmarku, třeťáci se ten-
tokrát vydali na méně tradiční návštěvu. 
Zavítali na Policii České republiky, kde je 
přivítali ochotní policisté a  seznámili je 
se svou prací. Děti si prohlédly policejní 
techniku, výstroj, služební vozidla i  cely. 
Velkým zážitkem bylo také chlupaté pře-
kvapení, setkání se služebním psem, kte-

rý je nepostradatelným pomocníkem při 
práci policie.

Ve škole nechyběla ani fantazie a po-
hádková atmosféra. Žáci se zúčastnili 
představení originální pohádky ochotnic-
kého souboru ze Čkyně o princi Větrníkovi 
a  princezně Solárce. Příběh o  hledání tří 
klíčů, boji se zlým čarodějem Počasíčkem 
a  tajemné postavě Bystrozrakého byl in-
spirován složitým tématem klimatické 
změny. Pohádka ukázala, že i náročná té-
mata lze dětem přiblížit srozumitelně, hra-
vě a s dobrým koncem.

Radost nám udělaly také sportovní 
úspěchy. Naše škola se zúčastnila volejba-
lového turnaje smíšených družstev, kde 
se utkala s kvalitními týmy z okolních škol 
okresu. Díky bojovnosti, týmové spolu-
práci a dodržování herní disciplíny se na-
šim hráčkám a hráčům podařilo vybojovat 
skvělé 2. místo. Síť zůstala stát, míče létaly 
vzduchem a radost ze hry byla zaslouže-
ná. 

Hned v  prvních lednových dnech do 
školy zavítali tradiční Tři králové. Této role 
se ujali žáci 5. A, kteří si připravili nejen 
tříkrálovou obchůzku, ale také hudeb-

ní doprovod. Kromě 
Kašpara, Melichara 
a Baltazara se po škole 
pohybovala skupina 
muzikantů, která vyu-
žila klávesy, fl étnu, kytaru, cajon i Orff ovy 
nástroje. Společně vytvořili příjemnou 
a  slavnostní atmosféru. Třída postupně 
obešla celý 1. stupeň a  svou návštěvu 
zakončila v  kanceláři školy, kde popřála 
vedení i  ostatním zaměstnancům. Všude 
sklidili zasloužený potlesk.

Sedmáci mezitím vyrazili na lyžařský 
kurz na Zadov, kde je letos čekala ta nej-
důležitější ingredience, sníh. Podmínky 
přály a  bílé svahy se tak staly místem 
prvních oblouků, sjezdů i pádů. Dny byly 
plné pohybu, učení a zlepšování techniky, 
večery pak patřily společnému programu 
a zaslouženému odpočinku. Lyžařský kurz 
byl nejen o sportu, ale také o spolupráci, 
samostatnosti a  společných zážitcích, na 
které se jen tak nezapomíná. 

Významným lednovým mezníkem je 
také pololetní vysvědčení. Pro děti před-
stavuje chvíli očekávání, někdy radosti 
a hrdosti, jindy příležitost k zamyšlení nad 
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tím, co se během uplynulých měsíců po-
dařilo a na čem je ještě potřeba zapraco-
vat. Nejde však jen o samotné známky, ale 
především o  osobní posun, který každý 
žák a žákyně během 1. pololetí udělali, ať 
už v učení, přístupu k práci nebo ve vzta-

zích s ostatními. Uzavření pololetí tak není 
jen tečkou za jedním obdobím, ale záro-
veň novým začátkem, který otevírá pro-
stor pro další růst, stanovování cílů a chuť 
objevovat nové výzvy.

Do dalších měsíců si přejeme, aby nás 

i nadále provázela radost z učení, vzájem-
ná spolupráce a  odvaha pouštět se do 
nových výzev. A  ideálně také dostatek 
humoru, protože s úsměvem jde všechno 
o něco snáz.

Mgr. Ondřej Frencl

 Dřevostavby posedmadvacáté ve Volyni
Mezinárodní konference „Dřevostav-

by“ patří již více než čtvrt století k nejvý-
znamnějším odborným setkáním v  Čes-
ké republice zaměřeným na problemati-
ku navrhování, realizace a rozvoje staveb 
na bázi dřeva. Letošní v pořadí 27. ročník 
konference navazuje na dlouholetou 
tradici této platformy, která propojuje 
odborníky z oblasti architektury, staveb-
ního inženýrství, výzkumu, vzdělávání 
i  praxe z  České republiky i  ze zahraničí. 
Cílem konference je sdílení aktuálních 
poznatků, zkušeností a  inovativních pří-
stupů v oblasti dřevostaveb, se zvláštním 
důrazem na udržitelnost, technologický 
rozvoj, kvalitu architektonického řešení 
a  legislativní rámec. Program konferen-
ce nabízí odborné přednášky, případové 
studie realizovaných staveb i prostor pro 
odbornou diskusi nad současnými tren-
dy a  budoucím směřováním dřevěného 
stavitelství. Akce je určena projektan-
tům, architektům, statikům, realizačním 
fi rmám, investorům, pracovníkům veřej-
né správy, akademickým pracovníkům 
i  studentům technických a  uměleckých 
oborů, kteří se aktivně podílejí na rozvoji 
moderního a  odpovědného stavebnic-
tví. Pořadatelská škola při její organizaci 
spolupracuje s nejužším vedením České 
komory autorizovaných inženýrů a tech-
niků činných ve výstavbě a zejména s Ob-
lastní kanceláří pro Jihočeský kraj.

V  letošním roce je po dva přednáš-
kové dny 31. března a 1. dubna 2026 při-
praveno celkem 34 vystoupení s  tím, že 
téměř polovina přednášejících bude ze 

šesti evropských zemí (Finska, Rakouska, 
Slovenska, Norska, Francie, Švýcarska) 
a Kanady. Dá se očekávat, že stejně jako 
v minulých letech akci navštíví přes 600 
účastníků převážně z  obou zemí bývalé 
federace a  nejbližších německy mluví-
cích zemí.

I  v  letošním ročníku pořadatelé zvo-
lili témata, která jsou stále více skloňo-
vána mezi staviteli, jež používají dřevo 
jako ekologický a  obnovitelný materiál. 
S ohledem na události doma i v zahraničí 
nemohou zůstat stranou témata požární 
odolnosti, vícepodlažních dřevostaveb 
a  stále častěji zmiňované modulární vý-
stavby. Stejně jako v  loňském roce by 
se na konferenci měli v  hojném počtu 
prezentovat zástupci Rakouska a Finska, 
kteří v současné době v  rámci Evropské 
unie představují lídry v dřevěném stavění 
a využití dřeva ve stavebnictví. Díky tomu 
pořadatelé rádi uvítají na konferenci stej-
ně jako v minulých letech nejvyšší před-
stavitele zastupitelských úřadů obou 
zemí v České republice. 

Uvedená akce je neoddělitelně spjata 
s Vyšší odbornou školou a Střední průmy-
slovou školou ve Volyni, která se na obou 
součástech věnuje vzdělávání odborníků 
pro oblast dřevěných konstrukcí a dřevo-
staveb. Z pohledu školy je hlavním cílem 
konference zprostředkování nejnovějších 
poznatků v  oboru studentům. Ze střed-
nědobého hlediska je cílem nabídnout 
studentům zajímavou praxi ve fi rmách 
a  ateliérech, které se zabývají stavěním 
ze dřeva. Z pohledu vyšší odborné školy 

se jedná o výjimečnou příležitost zajistit 
si tříměsíční praxi i v zahraničí, s využitím 
prostředků programu ERASMUS+. Nako-
nec z  dlouhodobého hlediska je cílem 
zpřístupnit absolventům školy atraktivní 
zaměstnání v uvedených fi rmách a zajis-
tit jim odpovídající pracovní uplatnění, 
které koresponduje s tím, co na své „alma 
mater“ studovali.

Vedlejším, avšak neméně význam-
ným přínosem konference „Dřevostavby“ 
je tradiční společenský večer, který před-
stavuje důležitou součást celého setkání. 
V  neformální atmosféře mimo odborný 
program mají účastníci možnost navá-
zat nové profesní kontakty, prohloubit 
stávající spolupráci a otevřeně sdílet své 
zkušenosti z  praxe. Společenský večer 
současně vytváří přirozený prostor pro 
diskusi nad konkrétními projekty, výmě-
nu názorů na aktuální výzvy v  oblasti 
dřevostaveb i hledání nových příležitostí 
k  odborné a  obchodní spolupráci. Prá-
vě zde často vznikají impulzy k  novým 
projektům, partnerstvím a  inovativním 
řešením, která následně nacházejí uplat-
nění v reálné stavební praxi. Pro příklady 
nemusíme chodit daleko, stačí vzpome-
nout na setkání prof. Dipl. Ing. Hermanna 
Blumera ze Švýcarska a Ing. arch. Roberta 
Malczyka z Kanady právě v průběhu spo-
lečenského večera. Vzhledem k tomu, že 
švýcarský odborník je pověstný myšlen-
kou, že „každý problém má řešení a co se 
dá nakreslit, se dá i vyrobit“, tak na dalším 
ročníku konference se přednášelo o více-
podlažní dřevostavbě realizované v  ka-

Základní umělecká škola Volyně – plán akcí na únor 2026
únor

23.2. pondělí v 17.00 v Pošumavské tržnici, třídní koncert žáků V. Veselé       

březen 
11.3. středa v 17.00 v Pošumavské tržnici, třídní koncert žáků Elišky Danielové

16.3. pondělí v 17.00 v Pošumavské tržnici, třídní koncert žáků K. Maškové
23.3. pondělí v 18.00 Na Nové, Jarní koncert ZUŠ
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nadském Vancouveru. Pochopitelně, že 
neformální setkání odborníků z různých 
oblastí - architektů, projektantů, inves-
torů, výrobců, zástupců výzkumných 
institucí i veřejné správy - přispívá k po-
silování profesní komunity a  podporuje 
mezioborový dialog. Společenský večer 
tak významně doplňuje odborný obsah 
konference a podtrhuje její roli jako plat-
formy nejen pro přenos znalostí, ale i pro 
budování dlouhodobých vztahů a důvě-
ry v rámci oboru dřevěného stavitelství.

Profesní úroveň a prestiž celé konfe-
rence zvyšuje spolupráce mezi Vyšší od-
bornou školou ve Volyni a  Univerzitním 
centrem energeticky efektivních budov 
ČVUT (UCEEB). Díky smlouvě o  spolu-
práci mezi oběma institucemi a  celko-
vým nadstandardním vztahům došlo při 
konferenci k vytvoření tradice v pořádání 
workshopů pod vedením pana prof. Ing. 
Jana Tywoniaka, CSc. na téma „Stavebně 

fyzikální vlastnosti dřevostaveb“ a „Kon-
strukční systémy dřevostaveb“ pod ve-
dením doc. Ing. Petra Kuklíka, CSc.

Zpestřením „neaprílového aprílového 
ročníku“ by mělo být „Slavnostní otevře-
ní rekonstruované školní jídelny“ a  po-
depsání „Memoranda o  spolupráci mezi 
Bernskou univerzitou aplikovaných věd, 
Technickou univerzitou ve Zvolenu a Vyš-
ší odbornou školou ve Volyni“. Vše by se 
mělo uskutečnit v  nově rekonstruova-
ných prostorách Kulturního a kreativního 
centra Sýpka za přítomnosti Ing. Martina 
Červeného, starosty města Volyně, MUDr. 
Bc. Tomáše Fialy, MBA. senátora obvodu 
č. 12 (Strakonicko) a čelních představitelů 
zmíněných vzdělávacích institucí.

Ve sdělovacích prostředcích se vel-
mi často skloňuje podpora technického 
vzdělávání, která bývá bohužel pouze 
verbální, anebo skrytá do prázdných frází 
politiků, kteří nemají ani sebemenší před-

stavu, co pro technicky a  industriálně 
orientovanou ekonomiku tento pojem 
znamená. Pro důkazy nemusíme chodit 
daleko, stačí se podívat na ekonomický 
úspěch první československé republiky, 
který byl založen právě na vysoké úrov-
ni technických škol a  tradiční řemeslné 
zručnosti. Škola ve Volyni v roce 1934 pře-
sídlila do nové moderní nadčasové funk-
cionalistické budovy a po celou dobu své 
existence sahající až do předminulého 
století (založena 1864) se snaží těžit z tra-
dice technického vzdělávání odborníků 
pro stavebnictví a  zpracovatelský prů-
mysl. Konference „Dřevostavby“ je toho 
pouze logickým vyústěním a podporuje 
dobré jméno této vzdělávací instituce 
nejenom v České republice, ale i celého 
systému odborného školství, v  duchu 
známého francouzského přísloví - „Dobré 
jméno je víc než bohatství“.

Jiří Homolka, ředitel VOŠ a SPŠ Volyně

 Městské muzeum ve Volyni
Školní 744 – tvrz, 387 01 Volyně
Tel.: 778 888 762
E-mail: info@muzeum-volyne.cz, Web: www.muzeum-volyne.cz 
Otevřeno: úterý až sobota 9–17 hod.

PROGRAM – ÚNOR 2026
středa 4. února od 20 hodin, KONCERT – TVRZ
DD REY
Dirty Deep – One Man Band. Prvotřídní francouzské blues s vůní 
štrasburské garáže, špetkou špinavého evropského country a di-
vokou punkovou energií. Zpěvák, kytarista a  harmonikář Vic-
tor Sbrovazzor po letech opět ve Volyni. Syrové i jemné hudební 
zážitky zaručeny. K poslechu: https://dirtydeep.bandcamp.com.  

pátek 13. února od 17 hodin, HISTORIE – TVRZ
POKOUTNÍ KRUH PRÁCHEŇSKÉ VLASTIVĚDY – ROZTOMILÝ 
KLOBOUČEK TONČI JIRÁSKŮ
Další z pravidelných setkání zájemců o vlastivědu a historii širšího 
Prácheňského kraje ve volyňském koutě. Téma večera: Všední ži-
vot ve Volyni po světové válce v časech první republiky ve světle 
rodinné korespondence Hynka Denka (1862–1940), mistra kože-
lužského ve Volyni čp. 202.

úterý 17. února od 20 hodin, KONCERT – TVRZ
GILAD ATZMON QUARTET
Špičkový izraelsko-britský jazzový saxofonista, mimo jiné ovlivně-
ný Charlie Parkerem, Johnem Coltranem a židovskou lidovou hud-
bou, který dříve hrával třeba s  Pink Floyd, Sinead O‘Connor nebo 
Robertem Wyattem, navíc se skvělou doprovodnou kapelou. Slože-
ní: Gilad Atzmon – saxofony, klarinet; Daniel Bulatkin – piano; Taras 
Vološčuk – kontrabas; Dušan Černák – bicí. Web: https://gilad.online.

neděle 22. února od 9:30 hodin, VLASTIVĚDNÝ VÝLET – NÁMĚSTÍ
MÍSTA V KRAJI – NOVÁ DOBEV & NOVÉ KESTŘANY
Kombinovaný vlastivědný výlet do dvou mladých vesnic, vznik-

lých díky plavbě dřeva. Nejprve autobusem v 9:41 do Nové Do-
beve a odtud pěšky. Cestou běžné komentáře historické i  jiné. 
Pěší trasa dlouhá zhruba 15 km. Návrat zpět navečer ze Strakonic.

po celý únor, VÝSTAVA – PRŮJEZD MĚSTSKÉHO ÚŘADU
FRANTA ŠPÍREK – JAKO JEDNA RODINA
Agitační malované a veršované práce cestáře a komunisty Fran-
tiška Špírka (1913–1995), amatérského malíře a básníka, z polo-
viny padesátých let 20. století. „Jak se ráno rozednívá, v družstvu 
život začíná, všichni se tak mají rádi, jsou jak jedna rodina.“ Chod-
bová výstava potrvá až do 1. března 2026. 

po celý únor, VÝSTAVA – TVRZ
FRANTA ŠPÍREK – ZE SVĚTNIC HRADČANSKÝCH 
Volyňský naivistický malíř a básník František Špírek (1913–1995) 
a  samé prvopočátky jeho insitní umělecké tvorby, které patřily 
především domovině na chudých tkalcovských volyňských Hrad-
čanech, nepochybně korunované jeho výpravnou Hradčanskou 
kronikou v roce 1941 započatou. Výstava koresponduje s dolejší 
výstavou Přes rybníky sudoměřské a potrvá až do 25. dubna 2026.

po celý únor, VÝSTAVA – TVRZ
FRANTA ŠPÍREK – PŘES RYBNÍKY SUDOMĚŘSKÉ 
Naivista František Špírek (1913–1995) byl také cestář a komunista. 
Sociální témata mu nebyla cizí a agitace bývala denním chlebem. 
Po politicky hodně vypjatých padesátých letech se zaměřil hlavně 
na slavnou českou minulost, a to především na husitské časy, díky 
nimž se jeho obrázky probojovaly až na světovou výstavu Expo 67 
do kanadského Montréalu. Přízemní výstava navazuje na druhou 
patrovou Ze světnic hradčanských a  skončí stejně k  25. dubnu 
2026. 

Změna programu vyhrazena.
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KULTURA VOLYNĚ
PROGRAM KULTURNÍCH AKCÍ ÚNOR 2026

Předprodej vstupenek probíhá online na www.kultura-volyne.cz 
nebo na pokladně kina vždy ve středu 8:00 – 11:00  12:00 – 15:00 
a v pátek 8:00 – 11:00 hod.

Úterý 3.2. od 9:00    Knihovna
ROZVOZ KNIH
Knihovna Volyně nabízí pro méně pohyblivé/imobilní čtenáře ve 
Volyni a jejím blízkém okolí rozvoz/roznos knih. Vždy první úterý 
v  měsíci nebo dle domluvy. Knihy objednávejte telefonicky na 
čísle 778 888 763. Rozvoz je bezplatný.

Středa 4.2. od 9:30     Knihovna
BOOKSTART – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA
Setkávání s rodiči a dětmi při společném čtení, prohlížení, povídá-
ní nebo zpívání nad knihami. Program je vhodný pro děti 1-3 roky.

Čtvrtek 5.2. od 9:00 Kino
UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU
Univerzita třetího věku je specifi ckým zájmově orien-
tovaným programem celoživotního vzdělávání. Jeho 
základním posláním je otevření univerzitních zdrojů po-
znatků, vědomostí a dovedností osobám v postproduk-
tivním věku a zprostředkování mezigeneračního učení.

Sobota 7.2. od 14:00 Sál Na Nové
Dětský maškarní bál
Celým odpolednem děti provedou pohádkové 
postvičky Minnie A Mickey Mouse. Čeká Vás odpo-
ledne plné her a soutěží, malování na obličej, foto-
koutek, dětská diskotéka s Peťulou, svíticí tetování, 
tematická výzdoba, odměny. 

Sobota 7.2. od 20:00 Sál Na Nové
ŠIBŘINKY
Tradiční maškarní bál. Soutěž o nejhezčí masku jed-
notlivců i skupin. Výherce čekají zajímavé ceny. Hra-
je kapela Flám. 

Úterý 10.2. od 14:00 Pošumavská tržnice
KAVÁRNIČKA PRO SENIORY
Pravidelná setkání u kávy a čaje. Pořádá SPAS Voly-
ně.

Středa 11.2. od 9:30 Knihovna
BOOKSTART – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA
Setkávání s rodiči a dětmi při společném čtení, pro-
hlížení, povídání nebo zpívání nad knihami. Program 
je vhodný pro děti 1-3 roky.

Sobota 14.2. od 20:00 Sál Na Nové
RYBÁŘSKÝ PLES
Tradiční rybářský ples v sále Na Nové. K tanci a po-
slechu zahraje skupina Corsso.

Neděle 15.2. od 12:00 Pošumavská tržnice
MASOPUST
Slavnostní odpoledne zahájíme ve 12 hodin před 
Pošumavskou tržnicí, kde si můžete zapůjčit masku 
do maškarního průvodu. Po tradičním zahájení ve 

14 hodin vyjde z náměstí Svobody slavnostní průvod s živou mu-
zikou. Na konci nás bude čekat hostina v Pošumavské tržnici (pro 
masky pohoštění zdarma).

Středa 18.2. od 9:30 Knihovna
BOOKSTART – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA
Setkávání s rodiči a dětmi při společném čtení, prohlížení, povídá-
ní nebo zpívání nad knihami. Program je vhodný pro děti 1-3 roky.

Čtvrtek 19.2. od 9:00 Kino
UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU
Univerzita třetího věku je specifi ckým zájmově orientovaným pro-
gramem celoživotního vzdělávání. Jeho základním posláním je 
otevření univerzitních zdrojů poznatků, vědomostí a  dovedností 
osobám v postproduktivním věku a zprostředkování mezigenerač-
ního učení.
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Sobota 21.2. od 20:00 Sál Na Nové
SPORTOVNÍ PLES
Zveme všechny příznivce sportu a kvalitní zábavy na 15. Sportov-
ní ples. K poslechu a tanci zahraje kapela Restart a nebude chybět 
hra o hodnotné ceny.

Pondělí 23.2. od 17:00 Pošumavská tržnice
TŘÍDNÍ KONCERT ZUŠ VOLYNĚ
Zahrají žáci V. Veselé       

Úterý 24.2. od 14:00 Pošumavská tržnice
KAVÁRNIČKA PRO SENIORY
Pravidelná setkání u kávy a čaje. Pořádá SPAS Volyně.

Středa 25.2. od 9:30 Knihovna
BOOKSTART – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA
Setkávání s rodiči a dětmi při společném čtení, prohlížení, poví-
dání nebo zpívání nad knihami. Program je vhodný pro děti 1-3 
roky.

Pátek 27.2. od 20:00 Sál Na Nové
TOTÁLNÍ NASAZENÍ / THE FIALKY / NEŽFALEŠ – PUNKROCK 
ON THE ROAD – TOUR 2026
Společné turné spřízněných punkrockových kapel, které navazu-
je na divácky úspěšnou koncertní šňůru z roku 2024. Pro velký zá-
jem je tentokrát celé turné koncipováno jako série vystoupení po 
kulturních domech a velkých klubech. V roli supportu koncertů 
se střídavě představí kapely Dilemma in Cinema nebo ska-folk-
-punkoví Deratizéři. Totální nasazení a  Nežfaleš navíc přivezou 
i zbrusu nová alba. Vstupenky na smsticket.cz

KINO
Úterý 3.2. od 19:00
DĚDICTVÍ ANEB KURVAHOŠIGUTNTÁG
Komedie, Československo, 1992, 118 min, Režie: Věra Chytilová
Svérázný venkovský samotář Bohuš tráví dny v rozpadající se cha-
lupě, prací v lese a nekonečnými seancemi se slivovicí po boku 
svých kumpánů. Život plyne v pohodovém tempu bez velkých 
ambicí – až do chvíle, kdy se na scéně objeví elegantní advokát 
Ulrich a s kamennou tváří oznámí zprávu, která Bohušovi převrátí 
svět naruby: stal se dědicem obrovského majetku. Od této chvíle 
už nic nebude jako dřív. (obnovená premiéra)

Čtvrtek 5.2. od 19:00
POTOPA
Drama / Historický, Slovensko / Česko / Polsko / Belgie, 2025, 102 
min, Režie: Martin Gonda
Film Potopa vypráví příběh z Československa z roku 1980. Mara 
je 15 let a touží se stát pilotkou a opustit vesnický život. Její otec 
Alexander, rusínský rolník a vdovec, však trvá na tom, aby zůstala 
doma a pokračovala v práci na rodné půdě. Když je dolinu čeká 
zatopení pro výstavbu vodní nádrže Starina, oba se musí vyrov-
nat se ztrátou domova a  rodinného dědictví. Zároveň hledají 
cestu ke vzájemnému usmíření uprostřed zápasu mezi tradicí, 
identitou a touhou po svobodě.

Úterý 10.2. od 19:00
KDYŽ SE ZHASNE (PŘEDPREMIÉRA)
Komedie, Česko / Slovensko, 2026, 96 min, Režie: Andy Fehu
Nina je ambiciózní šéfkuchařka, která se chystá otevřít vlastní re-
stauraci, Richard je vyhledávaný gynekolog. Kdysi tvořili šťastný 
pár, po letech manželství se ale ocitnou v komplikované vztaho-

vé situaci – ani jeden zkrátka nemůže toho druhého vystát. Od 
rozvodu je dělí jediná věc, smlouva, kterou kdysi v opilosti sepsa-
li na papírový ubrousek a ve které se zavázali, že ten, kdo zaviní 
konec vztahu, nedostane ze společného majetku ani korunu. Ri-
chard v zoufalosti požádá kamaráda Čendu, který je ženatý s je-
jich společnou kamarádkou Alenou, aby Ninu svedl na otvíračce 
jejího nového podniku. Ta se to ale dozví a plánuje pomstu. Ne-
věru za nevěru! A tak je slavnostní večer plný zmatků, komických 
situací i gastronomických překvapení.

Čtvrtek 12.2. od 19:00
BOUŘLIVÉ VÝŠINY
Drama / Romantický, USA, 2026, Režie: Emerald Fennell
Na pustých yorkshirských vřesovištích se rodí láska, která nemá 
milosrdenství. Catherine Earnshaw (Margot Robbie) a Heathcliff  
(Jacob Elordi) – přátelé, milenci, nepřátelé – spojeni vášní, která 
pohlcuje vše kolem. Žárlivost, zrada a touha po moci je vtahují 
do spirály nenávisti, jež překračuje hranice života i smrti. V tomto 
temném, gotickém dramatu každé rozhodnutí nese osud, každé 
city spalují a ničivé síly minulosti pronásledují každý jejich krok. 
Bouřlivé výšiny jsou příběhem, kde láska není útěchou, ale divo-
kou, nezkrotnou silou, jež pohlcuje vše, co jí stojí v cestě.

Úterý 17.2. od 19:00
CHRISTY
Drama / Sportovní / Životopisný, USA, 2025, 135 min, Režie: David 
Michôd
Christy Martin (Sydney Sweeney) si nikdy nedokázala předsta-
vit život jinde než v rodném malém městě v Západní Virginii. To 
platilo jen do chvíle, kdy zjistila, že má opravdu velký talent na 
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pěstní souboje. Díky houževnatosti, tvrdohlavosti a ničím neotře-
sitelné touze po vítězství se vrhá do světa profesionálního boxu. 
Její vzestup na vrchol je však vykoupen osobními ztrátami, vel-
kou bolestí a především toxickým vztahem s trenérem a zároveň 
manželem Jimem, jenž se postupně stává její nejnebezpečnější 
hrozbou. Film Christy vypráví syrový, emotivní a hluboce lidský 
příběh o odvaze a síle ženy vzepřít se nejen soupeřům v ringu, ale 
i těm, kteří jí stojí nejblíž.

Čtvrtek 19.2. od 19:00
OTEC MATKA SESTRA BRATR
Komedie / Drama / Povídkový, USA, 2025, 110 min, Režie: Jim Jar-
musch
Triptych tvořený na sebe navazujícími povídkami. Všechny tři pří-
běhy se týkají vztahů mezi dospělými dětmi, jejich poněkud od-
tažitými rodiči (nebo rodičem) a mezi sebou navzájem. Odcizení 
sourozenci se po letech opět setkávají a jsou nuceni čelit nevyře-
šeným napětím a přehodnotit své napjaté vztahy s emocionálně 
vzdálenými rodiči. 

Neděle 22.2. od 15:00
NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT
Animovaný  /  Dobrodružný  /  Komedie  / Sportovní / Rodinný, 
USA, 2026, 95 min
Příběh sleduje mladého kozla Willa, který má sen stát se profe-
sionálním hráčem roarballu, kontaktního a drsného sportu, kte-
rému dominují ty nejrychlejší, nejagresivnější a nejsilnější zvířata 
světa. Will dostane jedinečnou šanci se stát profesionálním hrá-
čem a dokázat, že i menší zvíře může překonat šampiony v tomto 
sportu.

Úterý 24.2. od 19:00
PARAZIT Z CHLAĎÁKU
Akční / Komedie / Sci-Fi / Thriller, VB / Francie / USA, 2026, 98 min, 
Režie: Jonny Campbell
Teacake (Joe Keery) a Naomi (Georgina Campbell), dva mladí za-
městnanci fi rmy na samoskladování, která sídlí na místě bývalé 
americké vojenské základny, zažijí během noční směny nejdivo-
čejší noc svého života, když ze spodního podlaží základny unikne 
parazitická houba, kterou tam před desítkami let uzavřela vláda. 
S tím, jak ve sklepení stoupá teplota, se tento vysoce nakažlivý 
a rychle mutující mikroorganismus začíná množit a rozpoutává 
hrůznou destrukci – ovládá mysl, ničí těla a  terorizuje všechny 
obyvatele zařízení, lidské i jiné. S ubývajícím časem je jen na Tea-
cakovi a Naomi, aby s pomocí ostříleného vysloužilého agenta 
pro boj s biologickým terorismem (Liam Neeson) nemilosrdnou 
hrozbu zastavili a zabránili vyhynutí lidstva. 

Čtvrtek 26.2. od 19:00
VŘÍSKOT 7
Horor  / Thriller  / Mysteriózní, USA,  2026,  114 min, Režie: Kevin 
Williamson
V poklidném městečku, kde si Sidney Prescott (Neve Campbell) 
vybudovala nový život, se objeví nový vrah v masce Ghostface. 
Psychopatický vrah se tentokrát vůbec neskrývá – je chorobně 
posedlý zničit Sidney celý její život. Nejtemnější obavy Sidney se 
naplní, když se její dcera (Isabel May) stane jeho dalším cílem. Od-
hod laná chránit svou rodinu, musí Sidney čelit hrůzám své minu-
losti, aby jednou provždy ukončila krveprolití.

Změna programu vyhrazena.
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 Kulturní přehled Vimperk – únor 2026
PÁ 13. 2.
ROMSKÁ VALENTÝNSKÁ ZÁBAVA
20:00 – MěKS
Večerem bude provázet Pavel Lendel s kapelou Lendel band.
Vstupné: 250 Kč

ČT 19. 2.
DOKUD SE TANČÍ
19:00 – MěKS
ŽAS Homole – Ženský Amatérský Spolek přiváží divadelní před-
stavení o tom, že to nejlepší, co se může člověku ve stáří přiho-
dit, je zůstat mladý, ale ne vždy se to povede.
Vstupné: 150 Kč

SO 21. 2.
VEPŘOVÉ HODY 
9:00 – 16:00 park u ZŠ TGM
Zabijačkové speciality, kapela Trio Traktůrek, harmonikář, vý-
tvarné dílny.

NE 22. 2.
O PERNÍKOVÉM SRDCI
15:30 – MěKS
Vimperský kašpárek – DAP Praha
Pohádkový příběh plný čarování, kouzel a úkladů, ale i lásky a odva-
hy o šikovné Aničce, která peče nejchutnější a nejvoňavější perník 
v kraji a který nedokáže vyčarovat ani největší čarodějná kniha….
Vstupné: 70 Kč

PÁ 27. 2.
JOHAVOVA KALHOTA + MUTANTI HLEDAJ VÝCHODISKO
20:00 – MěKS
Jedinečný a mimořádný dvojkoncert, na kterém obě seskupení 
představí svá nová alba.
JOHAVOVA KALHOTA – je elektrizující neo-třelá EBM formace ze 
Šumavy.
MUTANTI HLEDAJ VÝCHODISKO – jsou alternativní elektro–ra-
pová kapela z Prahy.
Vstupné: 350/250 Kč

 Činnost Sboru dobrovolných hasičů Volyně
20. prosince byla vyslána jednotka po 

12. hodině k požáru osobního automobilu 
po dopravní nehodě mezi obcemi Nihošo-
vice a Doubravice u Volyně. Naše jednotka 
přijela na místo jako třetí, po dobrovolné 
jednotce z Čestic a profesionální jednotce 
ze Strakonic. Požár se nepotvrdil, ale ve 
vozidle byla zaklíněná osoba. Naši členo-
vé se přidali k vyproštění osoby. Vyproště-
ní trvalo několik desítek minut. Kvůli husté 
mlze musel vrtulník ZZS přistát až u obce 
Vacov, kam se vydala naše jednotka s vozi-
dlem DA Iveco k přeložení pacienta z vozi-
dla ZZS do vrtulníku.

27. prosince ve 23:44 byla jednotka 
svolána k požáru rodinného domu v uli-
ci Nádražní ve Volyni. Na místo dorazila 
naše jednotka s  CAS 20 Scania první, 
následovalo naše druhé vozidlo, další 
jednotky hasičů, PČR a pracovník společ-
nosti E.ON. Obyvatelé z domu včas unik-
li. V domě zahořel kotel, který byl rychle 
uhašen pomocí vysokotlakého proudu. 
V  prostoru domu bylo nutné se pohy-
bovat s  dýchací technikou kvůli husté-
mu dýmu, který zároveň znemožňoval 
orientaci. Hasiči z  domu zachránili koč-
ku a dům byl odpojen od energií. K od-

větrání prostor byla použita přetlaková 
ventilace, zároveň se odčerpávala voda 
z předchozích hasebních prací. Poté naši 
členové pomáhali vyšetřovateli z HZS ob-
jasnit příčinu požáru.

31. prosince se vydali členové sboru 
na společnou vycházku do okolí Volyně. 
Tentokrát cesta směřovala do Nišovic 
a následně na vrchol k Nišovickému ryb-
níku. Po návratu do hasičské zbrojnice 
spolu někteří členové oslavili příchod no-
vého roku.

Za SDH Volyně
Mgr. Roman Přílepek

Masopust – 15.2.2026
The Fialky, Nežfaleš, Totální nasazení – 27.2.2026

Adéla Elbel – 19.3.2026
Velikonoční trhy – 29.3.2026

Fanny agentura - Duchem proti své vůli – 9.4.2026
Setkání harmonikářů – 12.4.2026

Pálení čarodějnic – 30.4.2026
Miroslav Donutil – 12.5.2026
Techtle mechtle – 29.5.2026
Artcamp – 19.6. - 20.6.2026

Visací zámek , SPS, Zputnik – 26.6.2026
Letopruhy – 4.7.2026

Charity day, benátská noc – 18.7.2026
ETEF – 24.6.2026 – 25.6.2026

Volyňská pouť – 7.8. – 8.8. – 9.8. 2026
Summer punk party – 14.8. – 15.8. 2026

Divadlo Háta – Slané polibky – 13.10.2026
Punkový dušičky – 31.10.2026

Pokáč – 6.11.2026
Vánoční trhy – rozsvícení vánočního stromu – 29.11.2026

Ani v letošním roce nebude o zajímavé kulturní akce ve Volyni nouze, 
proto Vám přinášíme přehled těch nejzajímavějších, 

podrobnější informace budou postupně zveřejňovány:
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 Turnaj v Oseku aneb volyňská reklama na fotbal!
Naše mladší přípravka SK Slavoj Volyně se v zimní části přípra-

vy účastní tradičního Zimního halového turnaje v Oseku.
V době vydání tohoto příspěvku má za sebou třetí turnajo-

vý den ze čtyř, bohužel do uzávěrky našeho zpravodaje výsledky 
třetího dne nevíme, ale můžeme shrnout první dva dny a komu 
by to nestačilo, prosím sledujte náš Facebookový profi l SK Slavoj 
Volyně, kde výsledky jistě již budou!

Jak asi víte, standardně hraje U8 (Mladší přípravka) v rozesta-
vění 4+1. V Oseku hrajeme netradičně 5+1 a outy nejsou vhazo-
vané, ale dá se s míčem „hrát o stěnu“, takže nový styl, více mož-
ností a úplně jiné rozestavení – ale děti to zatím zvládají skvěle!

 
1. turnajový den
První zápas byl se Semicí – nesmělý rozjezd a výhra 2:0.
Druhý zápas byl proti Mirovicím – zde jsme zazářili a zvítězili 

7:0. Náš aktuálně nejlepší střelec Tomáš Pasler nastřílel 6 gólů za 
12 minut a jednu branku vsítil přidal Kryštof Krejčí.

Třetí zápas byl proti Čížové – vydřená výhra v bitvě 3:2. Zde si 
připsal Hattrick Marcel Pohlodko.

Čtvrtý zápas byl nerozhodný v bitvě s Hradištěm – 3:3.
Pátý zápas byl proti Strakonicím, kde jsme s vypětím všech sil 

vyhráli 1:0.
Šestý a zároveň i emočně nejsilnější zápas proti Štěkni, který 

jsme vyhráli 3:2.
Ten den jsme se stali průběžně prvními v průběžném bodo-

vání turnaje a jak poznamenal trenér Strakonic, naše děti byly „re-
klamou na fotbal“. Na hřišti nechali vše.

 
2. turnajový den
Na začátku ledna jsme opět navštívili Osek. Tentokrát naše ná-

vštěva byla o to zajímavější, protože jsme nejeli v plné sestavě, tak 
přesto kluci a holky znovu ukázali že v našem týmu umí opravdu 
všichni.

První zápas byl se Semicí – ten jsme oproti minulému zápasu 
prohráli 1:2, ale to nás nerozházelo a naopak jsme se po zápase 
v šatně pobavili o tom co zlepšit a vrhli jsme se hned do druhého 
utkání proti Mirovicím, které jsme porazili 4:0

Následoval další zápas proti Čížové ve kterém jsme zvítězili 
7:2. Následně jsme hráli proti Hradišti, kde jsme zvítězili 3:0.

Předposledním zápasem bylo utkání proti Strakonicím, ve 
kterém jsme remizovali 2:2. Za mě jsme měli na to vyhrát, ale chy-
by co jsme si řekli po prvním zápase jsme zde bohužel opakovali.

A posledním zápasem dne byla bitva se Štěkní, která nás ten-
tokrát porazila 1:3. Bohužel byla Štěkeň lepší. Ne výkonnostně, 
ale tím, že předvedla stabilnější hru a disciplínu v poli.

Bohužel nás jedna remíza a dvě prohry v tomto dni stáli prv-
ní příčku v průběžném bodování. Aktuálně jsme druzí právě za 
mužstvem Štěkně. Aktuální stav je o to pikantnější, protože v sou-
těži Prima OPPM SK „B“ je naopak Štěkeň po zimní části právě za 
námi na místě druhém. Nicméně věříme že se na první příčku po 
dalším turnajovém dni zase vrátíme a proto „Volyně do toho!“

 
Zimní příprava a další turnaje
Stále pokračujeme ve své přípravě s cílem rozvíjet techniku, 

herní myšlení a  fyzickou zdatnost nejmladších hráčů i  v  zimě. 
Zimní příprava v  tréninkových halách nás ale nutí přizpůsobit 
tréninky. Místo klasické hodiny a půl je nyní tréninková jednotka 
hodinu. Tomu odpovídá i složení tréninku. Snažíme se hrát více 
míčových her a kromě toho se zaměřujeme na rozvoj dynamiky, 
spolupráce a síly – běh na kratší vzdálenosti, držení míče, souboje 
tělo na tělo a hru v malých týmech (1:1, 2:2, 3:3). Občas kombinu-
jeme i přečíslení a podčíslení (např.. 3:4 nebo 2:3), což děti učí vní-
mat i tlak herní situace a reagovat na něj. Podčíslený tým někdy 
registruje změnu dynamiky a někdy ne, ale vždy si toho nakonec 
někdo všimne. Není bez zajímavosti, že i děti se učí tomu, jak míč 
reaguje na jiném povrchu nebo jak se pohybovat na menším hři-
šti, tak aby se nedostávali pod tlak. I v zimě je účast dětí hojná což 
těší nás trenéry a dělá to každý trénink zábavným.

Jak jsem již zmínil v  předešlém článku, trenéři absolvovali 
kurz, nyní mají za sebou i dohledové tréninky pod vedením zku-
šeného kouče Tomáše Kostky a za účasti trenérů z okolních klubů, 
jako jsou Vodňany, Bavorov a Štěkeň v hale naší průmyslovky. To-
máš si práci trenérů a nadšení dětí velmi pochvaloval a těšil se, až 
je uvidí osobně v „ostré akci“ na turnaji OFS ve Strakonicích, kde 

jsme obsadili velmi pěkné šesté místo ze 
třinácti týmů celkem.

Další turnaje nás ještě čekají a  my se 
na ně těšíme. O  výsledcích, aktualitách, 
zajímavostech a  nejen o  nich, vás bude-
me buď prostřednictvím Facebookového 
profi lu SK Slavoj Volyně nebo Volyňského 
zpravodaje informovat. A  abych nezapo-
mněl, rád bych na tomto místě poděkoval 
dětem za bojovnost a chuť hrát i když se 
zrovna nedaří, rodičům za podporu dětí 
a atmosféru a pořadatelům turnaje za or-
ganizaci.

  A  jak jsem psal již v  prvním článku, 
u nás jsou všechny děti vítané, ať už s fot-
balem teprve začínají, nebo už mají pár 
gólů za sebou. Ve Slavoji Volyně probíhá 
celoroční nábor, takže se můžete kdykoli 
přidat! Stačí přijít na trénink, podívat se, 
jak to u  nás vypadá a  funguje, nebo se 
ozvat trenérům – rádi odpovíme na všech-
ny otázky a pomůžeme s prvními kroky.

SK Slavoj Volyně – fotbal nás baví.
Za tým trenérů David Pasler
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 Tělocvičná jednota Sokol Volyně
Volejbal v r. 2025

Stolní tenis v r. 2025

V  r. 2025 trénuje v  oddíle volejbalu cel-
kem 35 lidí – 2 starší žákyně, 4 doros-
tenky, 5 dorostenců, 12 žen, 11 mužů 
a 1 senior.
Jeden z  týmů se schází ve středu. Věnuje 
se převážně rekreačnímu volejbalu a zú-
častňuje se různých turnajů. Schází se 
zde 5 dorostenek (z nichž 2 zatím nebyly 
členkami jednoty), 1 dorostenec, 5 žen, 
4 muži a 1 senior. V letošním roce došlo 
k  výraznějšímu omlazení, protože zača-
ly trénovat dorostenky, bývalé cvičenky 
dětských oddílů, za což jsme moc rádi. 
Ještě chceme přilákat dorostence a mla-
dé muže.
Druhý tým trénuje v pátek – 1 starší žá-
kyně, 1 dorostenka, 4 dorostenci, 7 žen 
a  7 mužů. Ženy se jako každoročně zú-
častnily v sezóně 2024/2025 Okresního 
přeboru Strakonicka ve volejbalu. Cel-
kem v něm hrálo 12 týmů, a to turnajo-
vým systémem jednou za měsíc. Celkem 
každé družstvo odehrálo 33 zápasů 
s maximálním možným ziskem 99 bodů. 
Naše družstvo se umístilo na 4. místě se 
ziskem 73 bodů. Na soupisce byly J. Ho-
molková (kapitánka), M. Jandová, P. Jir-
sová, B. Němcová, P. Černá, E. Pellerová, 
V. Bláhová, A. Němcová. I v letošní sezóně 
se ženy do přeboru zapojily. Zatím jsou 
odehrána 4 kola a naše družstvo se opět 
drží v popředí průběžné tabulky.
Zúčastnili jsme se Charitativního dne 
na volyňském koupališti 19. 7. 2025, je-
hož součástí jsou volejbalové turnaje, 
přičemž ses. Barbora Němcová se podí-
lela i  na organizaci obou turnajů. Cílem 
letošního ročníku bylo získat co největší 
příspěvek na repliky původních historic-
kých oken do synagogy ve Volyni, která 
je kulturní památkou. Hrálo se „O pohár 
starosty města“, tedy klasický šestkový 
turnaj, a „O  pohár Volyňského koupališ-
tě“, což byl turnaj v  beachvolejbale. Ka-
ždého se zúčastnilo šest družstev, hrálo 
se ve dvou skupinách a poté o umístění. 
Družstvo Bukounů z  naší jednoty, které 
se schází k pátečním tréninkům, obhájilo 
v  klasickém šestkovém turnaji 3. místo 

V průběhu roku 2025 se do činnosti oddílu stolního tenisu za-
pojilo celkem 19 členů, dle věkových kategorií to byli 2 starší 
žáci, 1 dorostenec, 1 žena, 10 mužů a 5 seniorů.
Žáci a dorostenec trénovali 1x týdně pod vedením br. Hrašeho, 
občas jej zastoupil br. Toninger. Počet mládežnických členů od-
dílu dlouhodobě klesá. S odchodem na střední školy většinou 

z  loňského roku (A. Němcová, B. Něm-
cová, F. Drha, J. Holoubek, P. Holoubek, 
V. Klimeš, Jan Roučka, Jiří Roučka). Bea-
chvolejbalového turnaje se naše druž-
stva nezúčastnila.
Jako každý rok jsme vyjeli 2. 8. na náš ob-
líbený turnaj do Lčovic. Počasí ráno ven-
kovnímu sportování moc nepřálo, a  tak 
nebylo jisté, jestli se vůbec bude hrát. 
Po příjezdu se na všechny usmálo štěs-
tí, protože se počasí umoudřilo. Všichni 
byli překvapeni, kolik se letos dostavilo 
družstev. Celkem jich bylo devět, dokon-
ce i dva nováčci. Hrálo se na dvě skupiny. 
Některé zápasy byly tak vyrovnané, že 
tomu přihlížející až nechtěli věřit. Bohu-
žel odpoledne se hrálo v dešti, ale to pře-
ce sportovcům nevadí. Dohrály se skupi-
ny a začal boj o umístění. Náš Sokol Vo-
lyně vyslal letos konce tři družstva, která 
se umístila takto: Volyně “A” 7. místo, Vo-
lyně “B” 6. místo a Bukouni (B. Němcová, 
E. Pellerová, F. Drha, P. Holoubek, V. Kli-
meš, F. Peller, Jan Roučka, Jiří Roučka) se 
postarali o  obhájení putovního poháru, 
proto velká gratulace za krásné 1. místo. 
Volejbalu zdar a obzvlášť v Lčovicích!
Středeční tým sehrál dále několik oblí-
bených turnajů. Po Novém roce 11. 1. 
vyjelo smíšené družstvo hrát do Čkyně. 
Sice bylo složité dát se dohromady, ale 
díky našim dorostenkám se to povedlo. 
Hra byla vyrovnaná a my si odvezli pěkné 
4. místo. Dne 25. 1. jsme zorganizovali 
III. povánoční turnaj SokolCup. Při za-
hájení jsme všechna družstva přivítali 
a  také jim oznámili, že turnaj bude od 
příštího roku pod jiným názvem, a to Me-
moriál Pepíka Žďánského. Skládáme tím 
hold jeho památce, protože byl naším le-
titým sponzorem. Nováčkem tohoto tur-
naje byli zdíkovští, kteří ukázali, že mají 
velké kvality. A také si odvezli zasloužené 
1. místo. Týmy naší jednoty se umístily 
na 3. a 5. místě. Ti, kteří zrovna nehráli, si 
mohli popovídat a občerstvit se v Pekle. 
A protože přálo i počasí, tak si také opekli 
buřty na ohni. Na MDŽ, tedy 8. 3., se ženy 
vydaly na turnaj do Lhenic a umístily se 

opouštějí Volyni, s čímž většinou souvisí i ukončení jejich čin-
nosti v oddílu. Zájem ze strany nových adeptů je bohužel mi-
zivý. Muži trénovali 1x týdně, druhý den v týdnu byl vyhrazen 
soutěžním utkáním. Skupina rekreačních hráčů se v sokolovně 
scházela každý čtvrtek.     
V  soutěžní sezóně 2024/2025 jsme do mistrovských soutěží 

na 3. místě. Sokol Čkyně se loučil s létem 
30. 8. volejbalovým turnajem žen. Účast-
nila se jej čtyři družstva, dvě ze Zdíkova, 
jedno ze Čkyně a naše z Volyně. Hrálo se 
systémem každý s každým. Půlku našeho 
družstva tvořily dorostenky, pro které to 
byl první turnaj mezi dospělými, ale vů-
bec se toho nezalekly a hrály moc dob-
ře. A  i  když jsme nakonec skončily čtvr-
té, odvezly jsme si krásné zážitky a naše 
dorostenky mnoho nových zkušeností. 
Poslední ženský venkovní turnaj se ode-
hrál 13. 9. v Prachaticích. Byl to tzv. Koči-
čí turnaj, kde se kromě žen zapojily opět 
naše dorostenky. Ráno to moc dobře ne-
vypadalo s počasím. Věřily jsme, že až při-
jedeme do Prachatic, vysvitne sluníčko. 
Naše prosby byly vyslyšeny, udělalo se 
krásně a my se mohly těšit na perfektní 
hru. Sešlo se 7 družstev, proto se hrálo ve 
dvou skupinách. Hra byla velice vyrovna-
ná, bojovná. Ani naše mladé volejbalist-
ky neudělaly ostudu. Hrály teprve druhý 
turnaj, ale můžeme být na ně patřičně 
hrdé. Nakonec jsme vybojovaly 6. místo, 
ale nám to vůbec nevadilo, protože naše 
mládí si odneslo to nejcennější, a to jsou 
zkušenosti. Do Lhenic i do Prachatic jez-
díme moc rády. Je zde skvělá atmosféra 
a krásné zázemí.

Mgr. Eva Boňko a Mgr. Barbora Němcová
vedoucí oddílů volejbalu
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přihlásili 2 týmy mužů. Tým „A“ hrál Regionální přebor I. tří-
dy a za 16 vítězství, 3 remízy a 2 prohry získal celkem 56 bodů. 
S velkým náskokem 7 bodů před druhým týmem tabulky v sou-
těži přesvědčivě zvítězil a  získal tak pohár a  titul okresního 
přeborníka. Klíčovou postavou týmu byl Zbyněk Majer s bilancí 
62 výher a pouze 1 prohry. Na úspěchu se dále podíleli Josef Boš-
ka (63/15), Aleš Nestřeba (43/21), Michal Hokr (35/37), Jakub Pour 
(2/14), Petra Rajtmajerová (2/13) a Ondřej Pechlát (1/3). Tým „B“ 
se účastnil Regionálního přeboru II. třídy, kde v konečné tabul-
ce obsadil 6. místo z 8 účastníků se ziskem 34 bodů za 6 výher, 
1 remízu a  14 porážek. Za „B“ tým střídavě nastupovali Radek 
Chalupa (15/16), Jakub Pour (19/17), Petr Hraše (19/23), Vladimír 
Žíla (24/28), František Diviš (1/10), Miroslav Zdychynec (25/51), 
Ondřej Pechlát (11/37) a Petra Rajtmajerová (3/13).
V aktuálně probíhající soutěžní sezóně 2025/2026 máme opět 
zapojeny 2 týmy, které hrají stejné soutěže jako v sezóně před-
chozí. V poločase soutěží tým “A“ opět vede tabulku Regionální-
ho přeboru I. třídy a bude usilovat o obhajobu titulu okresního 
přeborníka. Tým „B“ se nachází na předposledním 7. místě ta-
bulky Regionálního přeboru II. třídy a ve druhé polovině sezóny 
se bude muset hodně snažit, aby nakonec neklesl až na příčku 
poslední.
V sobotu 3. 5. uspořádal oddíl již 15. ročník tradičního turnaje 
trojčlenných družstev „O pohár Sokola Volyně“, organizova-
ný jako otevřený župní přebor Sokolské župy Jihočeské. Ve vo-
lyňské sokolovně se sešlo rekordních 12 týmů, což je kapacitní 
maximum turnaje. Nutno dodat, že zájemců o účast bylo v le-
tošním roce i více. Na úvod všechny účastníky přivítal starosta 
města Volyně Ing. Martin Červený a starostka a náčelnice T.J. 
Sokol Volyně Ing. Olga Holoubková. Družstva byla rozlosová-
na do 2 skupin, v nichž se hrálo systémem „každý s každým“. 
Při neúčasti vítěze předchozího ročníku, týmu Sokola Vodňa-
ny, byla nasazena  družstva, která se před rokem umístila na 
druhém a  třetím místě, což byly týmy Sokola Volyně A  (Kra-
hulec Jiří, Valašík, Majer, Boška) a TJ Osek (Broulim, Holman, 
Vejda, Brandýs). Zatímco Volyně potvrdila oprávněnost nasa-
zení a svoji skupinu bez porážky vyhrála, Osek obsadil ve své 
skupině až 2. místo po těsné prohře s týmem SK Martyna Ma-
lovice A (Kolář, Krotký, Matúš). V semifi nále se střetli vítězové 
skupin s druhými týmy ze skupin opačných. Volyně A zvítězila 
4:0 nad Osekem, Malovice A přehrály v poměru 4:2 tým Spar-
taku Kaplice (Janošťák, Dvořák, Charvát). Ve fi nále zvítězila Vo-
lyně A nad Malovicemi A v poměru 4:0, když v celém utkání 
ztratila pouhé 2 sety. Domácí tým se tak v  patnáctileté his-
torii turnaje konečně dočkal svého prvního vítězství. Tým TJ 
Osek vybojoval 3. místo, když v utkání poražených semifi nalis-
tů přehrál v poměru 4:1 Spartak Kaplice. O stejnou příčku se 
tito soupeři střetli již ve 2 předchozích ročnících turnaje, 
2x byl úspěšnější Osek, 1x Kaplice. Družstva, která obsadi-
la ve skupinách 3.-6. místa, se vzájemně střetla o konečné 
pořadí. O  celkově 5. místo si zahrály týmy Sokola Nová 
Ves u Českých Budějovic (Malčák, Lojka, Hošna, Stejskal) 
a Sokola Velké Popovice (Ivan, Lambert, Strnadová, Bar-
ták), kdy v poměru 4:3 těsně zvítězila Nová Ves. Souboj 
o  7. příčku svedl proti sobě družstva Sokola Strakonice 
(Jungvirt Josef, Chmel, Ďurišová, Kocourková) a  Sokola 
Studená (Maňhal st., Maňhal ml., Račák), výsledkem 4:1 
zvítězila Studená. O  9. příčku se utkaly týmy Sokola Pí-
sek (Bílý Marek, Bílý Kryštof, Popelka ml.) a  SK Martyna 
Malovice B (Schoř, Milota, Kocourek), po dramatickém 
průběhu byly nakonec šťastnější Malovice B, když zvítě-
zily těsně 4:3. Poslední místa ve skupinách obsadily týmy 
Sokola Volyně B (Rajtmajerová, Pour, Zdychynec, Chalu-

pa) a Sokola Hluboká (Hornych, Fošum, Palivec), které si spo-
lu zahrály o konečnou 11. příčku. Poměrem 4:0 jednoznačně 
zvítězili borci z Hluboké a odsoudili tak „béčko“ pořádajícího 
oddílu k poslednímu místu. Na závěr hlavní organizátor turna-
je a předseda volyňského klubu Radek Chalupa zhodnotil prů-
běh turnaje a hlavní rozhodčí František Diviš vyhlásil výsledky. 
Starosta města Volyně Ing. Červený a starostka a náčelnice T.J. 
Sokol Volyně Ing. Holoubková předali poháry družstvům na 
prvních třech místech a  diplomy všem účastníkům. Všechny 
týmy si z Volyně odvážely též pěkné ceny od věrných spon-
zorů volyňského stolního tenisu, k nimž tradičně patří Řeznic-
tví-Uzenářství Staněk, Catering Luboš Šrámek, Jatky Hradský, 
Paterna-Reality, Pavel Fajnor, …  I přesto, že se utkání ve sku-
pinách hrála pouze do třetího vítězného bodu, některé vyrov-
nané duely se značně časově protahovaly. Výsledkem bylo, že 
na rozhodující boje došlo až po setmění. A i když některé týmy 
měly čtvrtého hráče na střídání, tak i porce zápasů, připadající 
na jednotlivé účastníky, byla vydatná. Není divu, že na někte-
rých, zvláště dříve narozených hráčích, byla v podvečer již cítit 
únava. Všichni se shodli na tom, že pokud bude trvat takový 
zájem o  účast na turnaji, bude vhodné změnit herní systém 
tak, aby byl časově i fyzicky méně náročný.
V sobotu 27. 12. uspořádal oddíl tradiční Vánoční turnaj sou-
časných a  bývalých hráčů klubu, jednalo se již o  32. ročník 
této akce. Ve volyňské sokolovně se vinou četných omluvenek 
letos sešlo pouze 11 hráčů, kteří byli rozlosováni do 2 skupin, 
nasazeni byli loňští semifi nalisté. Ve skupinách se hrálo systé-
mem každý s  každým, dle pořadí byly vytvořeny 2 nadstav-
bové skupiny o 1.- 6., resp. 7.- 11. místo. V nich se opět hrálo 
systémem každý s  každým se započtením výsledků ze sku-
pin základních. V utkání 2 neporažených hráčů v pohledném 
utkání v  poměru 3:2 na sety zvítězil Jiří Krahulec (aktuálně 
Rakousko) nad Lukášem Valašíkem (aktuálně SK Přerov) a ob-
hájil tak prvenství z  loňského ročníku. Pořadí na dalších mís-
tech bylo následující: 3. Zbyněk Majer, 4. Josef Boška, 5. Jakub 
Pour, 6. Radek Chalupa, 7. Vladimír Žíla, 8. Petra Rajtmajerová, 
9. Jiří Toninger, 10. Miroslav Zdychynec, 11. Martin Fürbach. Na 
závěr předseda oddílu Radek Chalupa vyhlásil výsledky a pře-
dal pěkné ceny od tradičních sponzorů volyňského stolního 
tenisu. Mezi diváky byl jako vždy přítomen známý fotograf Jan 
Škrle s manželkou a vše podrobně zdokumentoval. Po skonče-
ní turnaje následovalo předsilvestrovské posezení se zhodno-
cením uplynulého roku a samozřejmě nechybělo ani spřádání 
plánů do budoucna.

Volyně 10. ledna 2026
MUDr. Radek Chalupa

předseda oddílu stolního tenisu
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SRAZ a VÝBĚR MASEK VE 12 HODIN U KINA

ZAHÁJENÍ PRŮVODU VE 14 HODIN PŘED LÉKÁRNOU

ŽIVÁ HUDBA BĚHEM CELÉHO PRŮVODU


